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ACTA 2692 

 

Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, 

celebrada el martes 02 de abril 2024. Al ser las diecisiete horas con nueve minutos, 

da inicio de manera presencial en la sala de sesiones del Colegio y virtual mediante 

la plataforma de TEAMS.  

    

Presentes: 

Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre_____________________________________ Presidenta 

Dra. Pamela Praslin Guevara     ___________________________________   Fiscal 

Dra. Yasmín Ramos Cuadra _______________________________________   Vocal II 

(Ingresa vía plataforma de TEAMS. Se retira al ser las 5:56 p.m.) 

Dr. Jonathan Mora Castro _________________________________________   Vocal III 

Dra. Adriana Jiménez Castro   ______________________________________ Secretaria 

 

Preside: Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre 

Secretaria: Dra. Adriana Jiménez Castro. 

 

 

Ausentes con justificación: 

Dr. Luis Gonzalo Retana González ___________________________________ Vocal I 

(Asuntos laborales) 

Dra. Ana Zelmira Porras Salas   _____________________________________   Tesorera 

(Asuntos laborales) 

Dra. Zayra Méndez Pacheco _______________________________________    Vocal IV 

(Accidente de tránsito) 

 

ARTÍCULO 1: Se abre la sesión verificando que se cuenta con el quórum requerido 

por ley. 
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ARTÍCULO 2: Aprobación del orden del día. 

1- Comprobación de quórum. 

2- Aprobación del Orden del Día. 

3- Revisión y aprobación de adquisición de bienes y servicios.  

4- Asuntos de Presidencia. 

5- Asuntos de Fiscalía. 

 

Inciso 2.1 Dra. Ernestina Aguirre: sería colocar asuntos de Presidencia y Fiscalía.  

 

 

ACUERDO 1: SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA. SE RECIBE MOCIÓN PARA 

MODIFICACIÓN Y SE SOMETE A VOTACIÓN. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

ARTÍCULO 3: Revisión y aprobación de bienes y servicios.  

 

Inciso 3.1 Dra. Ernestina Aguirre: en eso lo primero que tenemos que hacer es 

derogar los acuerdos. Esto justificando que se tomaron acuerdos sin ver los detalles 

de cotizaciones y ofertas de servicios.  

 

Inciso 3.1.1 Dra. Yasmín Ramos: ya se conocían anteriormente, lo que pasa es que 

en esa sesión no se presentaron. ¿Fue así la cuestión, verdad? 

 

Inciso 3.1.2 Dra. Ernestina Aguirre: sí, así es, tiene que quedar que nosotros las 

vimos.  

Inciso 3.1.3 Dra. Pamela Praslin: esa era la acotación que iba a decir, como lo está 

diciendo la señora Presidenta, se está derogando esos acuerdos porque no se 
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conocieron en el momento de tomar el acuerdo que ya se conocían con anterioridad, 

pero que en el momento en que se tomó el acuerdo no se vieron o no se pusieron en 

la mesa, pero ya habían sido traídos aquí en la semana anterior, espero que hoy 

vamos a retomar para conocer nuevamente esas cotizaciones y las vamos a analizar 

una por una. ¿Por qué esto? Porque la Comisión de bienes y servicios no tiene 

quórum.  

 

 

ACUERDO 2: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA DEROGAR LOS ACUERDOS NO. 

32, 33, 34 Y 35 DEL ACTA NO. 2691 QUE A LA LETRA DICE: ACUERDO 32: A) LA JUNTA 

DIRECTIVA APRUEBA LA COMPRA DE 6 COMPUTADORAS PORTÁTILES A LA EMPRESA STE POR UN MONTO 

TOTAL DE ₡3.179.820,00 (TRES MILLONES CIENTO SETENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS VEINTE 

COLONES CON CERO CÉNTIMOS). EL DINERO SE TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 

DEPARTAMENTO TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN CENTRO DE COSTOS NO. 1-1-05-002-05, CUENTA 

CONTABLE NO. 1-02-99-001-000 COMPRA ACTIVOS (COMPUTADORAS, LAPTOP, ACCESS POINT, UBIQUITI, 

UPS). B) TRASLADAR ESTE ACUERDO AL DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE, PROVEEDURÍA Y 

DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES. ACUERDO 33: A) LA JUNTA DIRECTIVA NO APRUEBA LA RECOMENDACIÓN DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DE LA COMISIÓN DE ADQUISICIONES EN REUNIÓN DEL JUEVES 14 DE MARZO 

2024. B) SE APRUEBA LA CONTRATACIÓN DE LA EMPRESA BIOESPACIOS ARQUITECTOS PARA QUE BRINDE 

SERVICIOS PROFESIONALES DE UN INGENIERO CIVIL POR UN MONTO DE $2500 (DOS MIL QUININTOS 

DÓLARES) IVA INCLUIDO, PARA EL ESTUDIO DEL ESTADO ACTUAL DEL EDIFICIO DE LA ANTIGUA SEDE DEL 

COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA PARA CUMPLIR CON EL ACUERDO 10, ACTA 2688 DE JUNTA 

DIRECTIVA. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO COMISIÓN DE ADQUISICIONES, PROVEEDURÍA, DIRECCIÓIN 

ADMINISTRATIVA Y DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME 

POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES. ACUERDO 34: A) LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO 

DE ENFERMERAS DE COSTA RICA APRUEBA LA CONTRACCIÓN DEL HOTEL CROWNE PLAZA PARA EL 

CONGRESO NACIONAL DE ENFERMERÍA 2024 A REALIZARSE EL 20,21 Y 22 DE MAYO DEL 2024 POR UN 

MONTO DE $58,158.90 (CINCUENTA Y OCHO MIL CIENTO CINCUENTA Y OCHO MIL DÓLARES CON NOVENTA 

CENTAVOS). EL DINERO SE TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA UNIDAD DE DESARROLLO 

PROFESIONAL CENTRO DE COSTOS NO. 2-1-07-025-00, CUENTA CONTABLE NO. 5-02-02-004-000 

CONGRESO NACIONAL DE ENFERMERÍA. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO COMISIÓN DE ADQUISICIONES, 

PROVEEDURÍA, DIRECCIÓIN ADMINISTRATIVA Y DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES. ACUERDO 35: A) LA 

JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA APRUEBA LA CONTRACCIÓN DEL HOTEL 

CROWNE PLAZA PARA LA CENA DE GALA DEL EVENTO “ENTREGA DE MEDALLAS” A REALIZARSE EL 12 DE 
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MAYO DEL 2024 POR UN MONTO DE $14,192.75 (CATORCE MIL CIENTO NOVENTA Y DOS DÓLARES CON 

SETENTA Y CINCO CENTAVOS) PARA 250 PERSONAS CON POSIBILDIAD DE AUMENTAR EL NÚMERO DE 

ASITENTES. EL DINERO SE TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA PRESIDENCIA CENTRO DE COSTOS 

NO. 1-1-05-001-03, CUENTA CONTABLE NO. 5-02-01-014-000 DÍA DE LA ENFERMERÍA. B) TRASLADAR ESTE 

ACUERDO COMISIÓN DE ADQUISICIONES, PROVEEDURÍA, DIRECCIÓIN ADMINISTRATIVA Y 

DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD 

DE LOS MIEMBROS PRESENTES. B) ESTOS ACUERDOS SE DEBEN DEROGAR PORQUE 

NO SE PRESENTÓ LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA, COTIZACIONES DE 

BIENES Y LA COTIZACIÓN DE SERVICIOS LAS CUALES SERÁN PRESENTADAS 

EN ESTA SESIÓN. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES. 

 

ARTÍCULO 4: Asuntos de Presidencia. 

Inciso 4.1 Dra. Ernestina Aguirre: el primer caso es con respecto a la compra de las 

computadoras.  
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Inciso 4.1.1 Dra. Yasmín Ramos: además cuentan, según lo que nos dijo el experto 

TI, cuentan con todas las especificaciones necesarias.  
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Inciso 4.1.2 Dra. Pamela Praslin: cumple con todas las especificaciones, los 

requisitos que necesita el Colegio, es la oferta más económica para las seis 

computadoras, estoy de acuerdo. 

 

ACUERDO 3: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA LA COMPRA DE 6 

COMPUTADORAS PORTÁTILES A LA EMPRESA STE POR UN MONTO TOTAL DE 

₡3.179.820,00 (TRES MILLONES CIENTO SETENTA Y NUEVE MIL 

OCHOCIENTOS VEINTE COLONES CON CERO CÉNTIMOS). EL DINERO SE 

TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO TECNOLOGÍAS 

DE LA INFORMACIÓN CENTRO DE COSTOS NO. 1-1-05-002-05, CUENTA 

CONTABLE NO. 1-02-99-001-000 COMPRA ACTIVOS (COMPUTADORAS, 

LAPTOP, ACCESS POINT, UBIQUITI, UPS). B) TRASLADAR ESTE ACUERDO AL 

DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE, PROVEEDURÍA Y DEPARTAMENTO 

DE INFORMÁTICA DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES.  

 

Inciso 4.2 Dra. Ernestina Aguirre: ahora veremos el de los ingenieros, sobre el avalúo 

del edificio histórico. (Da lectura a cotizaciones) 
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Inciso 4.2.1 Dra. Yasmín Ramos: cuando a mí me presentaron esto en la comisión, 

yo le dije al señor Administrador que yo no podía aprobar algo así, primero porque 

me están cotizando cosas que son diferentes unos de los otros, por ejemplo, suma 

consultores arquitectos e ingenieros están cotizando la hora de servicio, en cambio, 

consulta técnicos de ingenieros me están cotizando todo el servicio, igual que 

Bioespacios arquitectónicos están cotizando absolutamente todo el servicio. Entonces 

yo le dije al señor Administrador que él tenía o sea que se sentara a él con la 

muchacha Proveeduria e hicieran una licitación como debe ser, una licitación, debe 

tener sus partes específicas y las especificaciones deben ser certeras, seguras y 

además de eso deben ser para todos igual. Yo no puedo aprobar algo que sea una 

cosa u otra y el otro me está ofreciendo otro. Todos tienen que ofrecer lo mismo 

porque si no, no sería justo, no sé si el señor Santamaria presentó otra, porque esto 

yo no lo voté. 

Inciso 4.2.2 Dra. Pamela Praslin: la pregunta que le tengo a la señora Presidenta y 

el resto es Junta Directiva, la cotización o el servicio que se solicitó o se ofertó, se tiró 

en oferta para que estas personas o estas empresas participarán, ¿era sobre?  

Inciso 4.2.3 Dra. Ernestina Aguirre: para que participen con la Comisión que se 

nombró con el objetivo de analizar toda la situación del edificio histórico, y él hiciera 

el avalúo. 

Inciso 4.2.4 Dra. Pamela Praslin: entonces, el servicio que se está requiriendo es 

avalúo, ya recuerdo que era la Comisión que yo les dije que hacía falta un especialista 

en la materia, pero ok, si lo que se pidió fue únicamente avalúo de la infraestructura, 

eso es lo que necesitamos este momento a un especialista que llegue allá y nos digan 

esto es lo que tiene la infraestructura y eso es lo que tienen que hacer, o sea, un 

avalúo. 

Inciso 4.2.5 Dra. Ernestina Aguirre: sí, pero ellos, este despacho, dan todas las 

fotografías, todo el servicio, se solicitó eso y los que participaron ahí, unos enviaron 
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una información, la situación es que este de bioespacios, la situación es que nosotros 

no podemos ya dilatar el accionar de esta comisión y necesitamos ese servicio 

profesional. 

Inciso 4.2.6 Dra. Pamela Praslin: ya me queda claro, es que Yasmín dice, qué los 

tres, como que ofertaron cosas distintas, mi duda y lo que me dejaría tranquila es el 

Colegio sí solicitó lo que necesitaba, avalúo, a todas las personas, no fue que le dijo 

a una necesito esto, al otro necesito lo otro y al otro necesito lo otro, a  los 3 se 

les pidió. 

Inciso 4.2.7 Dra. Adriana Jiménez: al ser la información igual para los tres, si alguno 

no entendió, ya es problema de ellos, pero el Colegio fue íntegro en el sentido de que 

mandó la información igual para los tres, siendo totalmente imparcial. 

Inciso 4.2.8 Dra. Pamela Praslin: o sea, la solicitud del servicio fue única para los 

tres y cada uno de ellos ofertaron. 

Inciso 4.2.9 Dra. Adriana Jiménez: el Colegio está cumpliendo con el deber de 

solicitar, según el cartel igual para todos, no hay imparcialidad y no está haciendo 

injusto con nadie, ni se le está dando preferencia a nadie, nada más se recibe, lo que 

enviaron y de lo que se recibió se ve.  

ACUERDO 4: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA LA CONTRATACIÓN DE LA 

EMPRESA BIOESPACIOS ARQUITECTOS PARA QUE BRINDE SERVICIOS 

PROFESIONALES DE UN INGENIERO CIVIL POR UN MONTO DE $2500 (DOS MIL 

QUINIENTOS DÓLARES) IVA INCLUIDO, PARA EL ESTUDIO DEL ESTADO 

ACTUAL DEL EDIFICIO DE LA ANTIGUA SEDE DEL COLEGIO DE ENFERMERAS 

DE COSTA RICA PARA CUMPLIR CON EL ACUERDO 10, ACTA 2688 DE JUNTA 

DIRECTIVA. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO A PRESIDENCIA, PROVEEDURÍA, 

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE 
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DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES. 

 

Inciso 4.3 Dra. Ernestina Aguirre: el otro es sobre los hoteles. (Da lectura a 

cotizaciones) 

 

Inciso 4.3.1 Dra. Pamela Praslin: ¿solamente estos tres cotizaron? 

Inciso 4.3.2 Dra. Ernestina Aguirre: sí, porque los demás dieron información 

escueta. Aquí la particularidad del hotel Crowne Plaza, a diferencia de los otros, es 
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que nos dan 250 y si queremos más se va aumentando, si llegan más personas nos 

pueden dar más.  

Inciso 4.3.3 Dra. Yasmín Ramos: si me permite nada más aclarar que el Aurora 

Holiday Inn solo puede con 200 personas y que el Intercontinental y el Crown están 

cotizando lo mismo, pero obviamente podemos ver que el intercontinental es casi que 

el doble de lo que está cobrando el Crown. 

 

ACUERDO 5: A) LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA APRUEBA LA CONTRATACIÓN DEL HOTEL CROWNE PLAZA PARA 

EL CONGRESO NACIONAL DE ENFERMERÍA 2024 A REALIZARSE EL 20,21 Y 22 

DE MAYO DEL 2024 POR UN MONTO DE $58,158.90 (CINCUENTA Y OCHO MIL 

CIENTO CINCUENTA Y OCHO DÓLARES CON NOVENTA CENTAVOS). EL DINERO 

SE TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA UNIDAD DE DESARROLLO 

PROFESIONAL CENTRO DE COSTOS NO. 2-1-07-025-00, CUENTA CONTABLE 

NO. 5-02-02-004-000 CONGRESO NACIONAL DE ENFERMERÍA. B) TRASLADAR 

ESTE ACUERDO A PRESIDENCIA, PROVEEDURÍA, DIRECCIÓN 

ADMINISTRATIVA Y DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES. 

Inciso 4.4 Dra. Ernestina Aguirre: el otro es el de las medallas. (Da lectura a 

cotizaciones). 
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ACUERDO 6: A) LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA APRUEBA LA CONTRATACIÓN DEL HOTEL CROWNE PLAZA PARA 

LA CENA DE GALA DEL EVENTO “ENTREGA DE MEDALLAS” A REALIZARSE EL 

12 DE MAYO DEL 2024 POR UN MONTO DE $14,192.75 (CATORCE MIL CIENTO 

NOVENTA Y DOS DÓLARES CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS) PARA 250 

PERSONAS CON POSIBILIDAD DE AUMENTAR EL NÚMERO DE ASISTENTES. EL 

DINERO SE TOMARÁ DE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA PRESIDENCIA 

CENTRO DE COSTOS NO. 1-1-05-001-03, CUENTA CONTABLE NO. 5-02-01-014-

000 DÍA DE LA ENFERMERÍA. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO A PRESIDENCIA, 

PROVEEDURÍA, DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y DEPARTAMENTO 

FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.   

Inciso 4.5 Dra. Ernestina Aguirre: tenemos que tomar un acuerdo de la contratación 

del servicio de Internet del Club. (Da lectura a cotizaciones) 
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Inciso 4.5.1 Dra. Yasmín Ramos: disculpen, pero ya tengo que retirarme. 

Inciso 4.5.2 Dra. Ernestina Aguirre: para ver esta. 

Inciso 4.5.3 Dra. Yasmín Ramos: sí, solamente veamos esta.  

 

ACUERDO 7: A) ACUSO DE RECIBO DE OFICIO CECR- OFICIO CECR-ADM-015-

2024 SUSCRITO POR EL DIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA CAMBIAR 

EL PROVEEDOR ACTUAL DE INTERNET, CABLE Y TELEFONÍA FIJA DEL 

CENTRO DE RECREO. C) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA LA CONTRATACIÓN 

DE LA EMPRESA KOLBI PARA BRINDAR LOS SERVICIOS DE INTERNET, CABLE 

Y TELEFONÍA FIJA EN EL CENTRO DE RECREO. D) TRASLADAR ESTE 
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ACUERDO A LA PRESIDENCIA, DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA, AL 

DEPARTAMENTO DE TI Y AL ENCARGADO DEL CENTRO DE RECREO. E) SE 

SOLICITA A LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL 

COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, EL TRASLADO DE LOS ACUERDOS 

A CADA UNO DE LOS INTERESADOS. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

Inciso 4.6 Dra. Yasmín Ramos: les agradezco mucho, me disculpo por tener que 

retirarme, pero tengo que irme a una terapia. 

Inciso 4.6.1 Se retira de la plataforma TEAMS la Dra. Yasmín Ramos al ser las 5:56 

p.m. 

 

ARTÍCULO 5: Asuntos de Fiscalía.  

Inciso 5.1 No se presentaron asuntos de Fiscalía.  

Se levanta la sesión al ser las 6:00 p.m. debido a que no se cuenta con quórum para 

continuar por percances con los miembros.  

 

 

 

 

  Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre                        Dra. Adriana Jiménez Castro 

            PRESIDENTA                                                      SECRETARIA  

 

                                 

                                                                                

GMS/     


